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ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2012
 
Às nove horas e cinquenta minutos do dia três de maio de dois mil e doze, na Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a
vigésima quarta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à Vereadora
Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina
Braga e Silmério Rosa, totalizando seis. Havendo quórum regimental, o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 5/12, da Presidente da Mesa Diretora do Programa
Vereador Estudante, solicitando encaminhamento de Indicações aprovadas e discutidas
pelos Vereadores Estudantes na 5ª Reunião Ordinária, ocorrida no dia 25 de abril.
Correspondência do Ministério da Educação informando a liberação de recursos
financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação no nosso Município. Ofício Circular nº 9/12, do Senhor
Antônio José Gonçalves Henriques, Diretor Executivo do Fundo Nacional de Assistência
Social, comunicando transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social
no valor de R$ 12.924,50. Correspondências do Ministério da Saúde referente à
liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município.
Convite do Centro de Atendimento ao Cidadão da Câmara Municipal de Ouro Preto para
o Seminário do Parlamento Jovem - Edição 2012 ? com o tema "Educação Cidadã", dia
3 de maio, às 14:30 horas no Plenário da Câmara. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES:
Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas
as Indicações nºs: 62/12, do Vereador Silmério Rosa, solicitando serviço de capina e
limpeza da rua Beco Novo, no distrito de Antônio Pereira; 63/12,  do Vereador Silmério
Rosa, solicitando reforma da Rua ?B? com início na Rua Grande, no distrito de Antônio
Pereira; 64/12, do Vereador Maurílio Zacarias, solicitando que se estude a possibilidade
de solucionar os problemas no bairro São Cristóvão, rua do Passa Dez.
REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores presentes  e
encaminhado o Requerimento nº 48/12, do Vereador Flávio Andrade, requerendo que se
promova uma Audiência Pública para discutir sobre o Movimento pela Segurança nas
estradas do Município, no dia dez de maio, no Salão Paroquial de Cachoeira do Campo.
ORADORES: Vereador Silmério Rosa: Comentou sobre a situação dos distritos, em
especial o de Antônio Pereira; falou sobre as verbas que vêm para o Município e não são
utilizadas. Vereadora Regina Braga: Comentou sobre o Requerimento no qual
questionou para onde foi o meio milhão que veio para o Município a fim de tratar a
questão do crack; informou que obteve resposta, por sinal muito rápida, da senhora
Cristina; fez a leitura da resposta. Afirmou que a Saúde e a Assistência Social não
funcionam, são apenas fachada. Disse que Ouro Preto precisa de uma casa de
acolhimento urgentemente para tratar os usuários de drogas. Comentou que  Cristina
enviou o projeto; que é necessário acompanhar para que o Município não perca o
dinheiro. Enfatizou que local já tem e dinheiro também. Falou sobre sua preocupação
com relação às estradas; comentou que não existe um cronograma da Secretaria de
Obras. Demonstrou curiosidade para saber mais a respeito da questão dos marmitex.
Falou sobre os problemas das chuvas que não foram resolvidos. Vereador Leonardo
Barbosa: Disse que quer saber onde foi parar o dinheiro que foi votado para a
subvenção em ajuda a entidades que fazem relevantes serviços em Ouro Preto; afirmou
que a corrupção no Governo Angelo Oswalo é quase generalizada. Disse que discorda
do que tem acontecido com o bolsa atleta. Falou que o Prefeito Angelo Oswaldo é um
mau caráter e grande parte do seu Secretariado também; disse que é uma covardia o
que fizeram com os atletas. Perguntou ao Prefeito Angelo Oswaldo e aos seis atuais
Secretários onde está o dinheiro do bolsa atleta; perguntou ao Secretário Paulo Xavier
onde está o dinheiro das entidades; perguntou ao Secretário de Planejamento e Gestão
e Fazenda, Humam Pinto Coelho onde estão esses recursos; que os recursos existiam e
não foram repassados. Perguntou ao Secretário de Obras porque as ruas estão 
esburacadas. Falou sobre as prestações de contas nas quais ninguém vem, nem mesmo
os Vereadores. Perguntou onde está a população de Ouro Preto e os grupos da
oposição; afirmou que a oposição fica conversando fiado apenas nos bastidores. Disse
que as contas da Prefeitura são maquiadas; que todas as perguntas que são feitas não
são respondidas; que as contas maquiadas são enviadas ao Tribunal de Contas e
aprovadas; que essa Casa acompanha o Tribunal de Contas. Afirmou que não aprovou
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nenhuma conta dessa atual administração. Falou sobre o recurso que veio para o
tratamento e combate ao crack. Comentou que as instalações do CAP"s I que não são
adequadas e que o CAP"s AD do Padre Faria não decolou; que o povo não manifesta
também. Falou sobre os marmitex da Rodoviária; comentou que uma menina levou o
dinheiro na casa do fornecedor dos primeiros marmitex; informou que a documentação
está chegando aos poucos; afirmou que houve superfaturamento nos marmitex no dia
em que a Rodoviária caiu; disse que isso é uma coisa vergonhosa; falou que isso partiu
do Gabinete do Vereador Angelo Oswaldo. Perguntou onde está o dinheiro da imprensa
do rombo que foi cometido. Perguntou onde está o senhor Zaqueu Astoni; que, segundo
ele, sua assinatura foi falsificada em uma licitação. Falou sobre Requerimento que
Zaqueu respondeu com relação à Revista Bem Viver. Perguntou em que parte o Zaqueu
está envolvido no esquema de corrupção dentro da Chefia do Gabinete do Município;
disse que ele andava pelos corredores desta Casa e que está sumido. Perguntou onde
está o Secretário de Fazenda que vem maquiar as contas; perguntou pelas casas
populares que seriam feitas em Santa Rita. Perguntou onde está José Leandro, que
perdeu a política, renunciou o cargo em Santa Rita e foi embora para Mariana.
Perguntou onde está a Presidência do PSDB, que foi eleito e anularam a eleição e
colocaram Targino Guido lá como Presidente. Enfatizou que todos sabem de que lado
ele está. Perguntou onde está o grupo político do PSDB, além dele e da Vereadora
Regina Braga. Afirmou que a Vereadora Regina está deprimida, desistindo de se
candidatar por causa do Prefeito Angelo Oswaldo, que é um mau caráter e mais o grupo
político nosso que os abandonou nesta Casa. Falou sobre a questão da Coronela com o
Programa Ouro Preto Digital; disse que não teve nenhum apoio jurídico e nem do grupo
ao qual pertence. ORDEM DO DIA: REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação,
aprovada pelos Vereadores presentes e encaminhada a Representação nº 10/12, do
Vereador Júlio Pimenta, a ser encaminhada à CEMIG, solicitando providências em
relação aos problemas de distribuição de energia elétrica na localidade de Bocaina. O
Presidente solicitou à Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada final,
à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Leonardo Barbosa, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa,
totalizando oito. Segundo o livro de presença, estavam ausentes da reunião os
Vereadores Maurício Moreira e Crovymara Batalha. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério
Rosa.
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